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PROIECT POSDRU/22/2.1/G/21273 - „ŞCOALĂ ÎN PRODUCŢIE”
Axa prioritară: 2 – „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”

Domeniul major de intervenţie: 2.1. „Tranziţia de la şcoală la viaţa activă

               Beneficiarul proiectului este Colegiul Tehnic „Gheorghe Cartianu” Piatra Neamţ. Este  implementat în parteneriat cu SC Ferominvest SRL şi SC S&B Comp SRL, fiind finanţat din Fondul Social  European prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane – POS DRU 2007-2013 şi se derulează în perioada 1.09.2009 – 31.08.2011. Proiectul vizează îmbunătăţirea formării viitorilor lucrători în cadrul practicii comasate desfăşurate la agentul economic, prin adaptarea activităţilor de învăţare la competenţele vizate de agentul economic şi prin facilitarea participării directe la activităţile acestuia, bazate pe sprijin financiar în scopul optimizării inserţiei profesionale după absolvire.
                Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătăţirea formării viitorilor lucrători în cadrul practicii comasate la agentul economic, prin adaptarea activităţilor de învăţare la competenţele vizate de agentul economic, prin facilitarea participării directe la activitatea agentului economic, bazate pe sprijin financiar în scopul facilitării inserţiei profesionale după absolvire. 
Obiective specifice:
1. Sprijinirea unui număr de 100 elevi în  vederea participării la stagiile de pregătire de la agenţii economici.
2. Creşterea relevanţei curriculumului în raport cu cerinţele pieţei muncii prin componenta Curriculum în Dezvoltare Locală.
3. Dezvoltarea parteneriatului cu agenţi economici
4. Implicarea activă a agenţilor economici în formarea profesională a elevilor prin formarea a 10 tutori ce var îndruma activitatea elevilor
Echipa de implementare a proiectului este constituită din: echipa de management: manager proiect – Lupei Emilia, asistent manager – Paleu Mariana, coordonator proiect – Istrate Monica, responsabil financiar – Căldare Irina, consilier juridic – Maxim Loredana, echipa de experţi pe termen lung: specialiști instruire practică – Dunăre Liliana şi Agafiţei Ana Maria, secretar – Onu Maria, contabil – Buzatu Floarea, şi echipa de experţi pe termen scurt, autori de CDL: Budur Eleonora şi Dunăre Liliana.
Parteneri:
· S.C. FEROMINVEST SRL, având ca obiect de activitate producerea şi comercializarea produselor de feronerie

· S.C. S&B COMP SRL având ca obiect de activitate producerea  de tricotaje.
Partenerii în proiect sunt agenţi economici cu profilul corespunzător domeniilor de calificare ale elevilor din grupul ţintă, au experienţă în îndrumarea practicii comasate.
Ei au fost selectaţi ca urmare a experienţei relevante pentru obiectivele proiectului, dobândite ca urmare a colaborării cu şcoala noastră prin stagiile de pregătire practică pe care elevii de la profilul Mecanic le desfăşoară semestrial la agent în ultimii 5 ani şcolari.

Reprezentanţi ai celor două firme participă în fiecare an la examenele de certificare a competenţelor profesionale, nivel 1, 2 şi 3, în calitate de vicepreşedinţi de comisie, evaluatori, monitori externi.                  
Activităţi  în desfăşurare în anul 2 al proiectului, începând cu 1.09.2010: 

· Participarea elevilor la stagiile de practică.

· Monitorizarea şi evaluarea stagiilor de practică a elevilor prin realizarea si aplicarea de chestionare grupului ţinta

· Crearea condiţiilor optime pentru desfăşurarea proiectului.

· Management, administrare proiect, secretariat, contabilitate, birou local 

· Diseminarea informaţiilor, publicitate şi reclamă, identitate vizuală.

Practica  comasata a elevilor la agenţii economici în anul 2 de implementare a fost programată în perioadele 14.03-18.03.2011 şi 20.06-1.07.2011. 
În vederea asigurării condiţiilor desfăşurării stagiilor de instruire practică, s-au  achiziţionat din bugetul proiectului îmbrăcămintea de protecţia muncii pentru elevi:

· pentru elevii de la domeniul Mecanică: salopete de lucru, mănuşi de lucru, ochelari de protecţie, măşti sudură, mănuşi sudură, şorţuri sudură, bocanci;
· pentru elevii de la domeniul Textile: halate de lucru, tricouri, sarafane protecţie,  capeline cu cozoroc, papuci feţe textile.


      De asemenea s-au achiziţionat materialele consumabile necesare desfăşurării procesului de instruire practice: ace de tricotat, tablă, electrozi şi sârmă sudură.

Transportul elevilor pe toata perioada de desfăşurare a instruirii practice la agenţii economici a fost asigurat din bugetul proiectului.
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